
V rámci osláv si jubilujúci súbor pripra-
vil slávnostný program Neznáma pie-
seň.

Dubnica bude mať svoj 
skatepark

FS Vršatec oslávil 
70. výročie

Ocenili sme výnimočné 
osobnosti

S realizáciou jeho prvej etapy plánuje 
samospráva začať v najbližších týž-
dňoch.

Pri príležitosti 830. výročia samospráva 
špeciálne ocenila výnimočných ľudí.  
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Za vyzbierané kuchynské oleje a tuky bude mesto 
obyvateľov odmeňovať 

Folklórny súbor Vršatec oslávil už 70. výročie 
svojho založenia

Beh na Butkov ovládol známy dubnický 
maratónec 

Do života sme privítali ďalších občiankov mesta. 
Stromčeky vysadíme v novembri  

Svoj skatepark bude mať aj Dubnica nad Váhom. 
Vyrastie pri futbalovom štadióne

Výnimočné osobnosti mesta získali ocenenie 
pri príležitosti výročia  
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Príjemné jesenné dni 
plné optimizmu

Milí priatelia, vítame jeseň. 

Spolu s farebnosťou lístia sa k nám prikrádajú aj čoraz kratšie dni a dlhšie noci, chlad-
nejšie a akési sivšie počasie. Možno aj preto býva táto časť roka označovaná za nároč-
nejšiu pre psychiku ľudí. Hneď takto v úvode by som preto rád vyjadril nádej a po-
vzbudenie, aby sme dokázali upriamovať našu pozornosť na to pekné. Nie na sivosť 
niektorých dní, ale na farebnosť a pokoj prírody, na ľudí, ktorých máme okolo seba 
a napokon i na naše vnútro, ktoré si tiež vyžaduje pozornosť a starostlivosť. 
Aj v októbri sa v Dubnici nad Váhom udialo niekoľko veľmi pekných udalostí, o kto-
ré sa s vami delíme na stránkach tohto vydania novín. Do života v meste sme opäť 
uviedli nových malých občiankov, ktorí spravili život mnohých rodín šťastnejší a naše 
mesto prostredníctvom stromčekov zasa zelenšie. Prečítajte si, akí šikovní študenti 
navštevujú dubnické školy a napokon sa pristavte aj pri medailónikoch výnimočných 
Dubničanov, ktorých sme ocenili pri príležitosti výročia prvej písomnej zmienky 
o Dubnici. Chceli sme sa im nielen poďakovať, ale aj upozorniť na to, akí zaujímaví 
a inšpiratívni ľudia sú priamo medzi nami, aj keď často žijú na prvý pohľad bežné 
životy.
V dobrej duševnej kondícii nám pomáha zotrvať aj pohyb. Som preto rád, že k športo-
vej infraštruktúre, ktorú sme za posledné roky rapídne obnovili, pribudne už čoskoro 
aj avizovaný skatepark. Teším sa na zázemie, ktoré vytvorí pre športujúcu mládež 
a fanúšikov adrenalínu na kolesách. Nielen telesnú schránku si však budú mať Dub-
ničania kde zlepšovať a cibriť, ale aj tú duševnú a kognitívnu. Práce na rekonštrukcii 
budovy bývalej II. ZŠ viditeľne napredujú a naše mesto je tak deň za dňom bližšie 
k vzniku vedecko-výskumného centra nadregionálneho významu. 
Krajší a veselší život sa uchytil aj na našom zrekonštruovanom námestí a som nes-
mierne rád, že vás môžem pozvať do nášho útulného Vianočného mestečka, ktoré 
tento rok po 3-ročnej pauze opäť otvorí svoje brány na Námestí Matice slovenskej. 
Teplo domova, ktoré do našich domácností prináša obdobie Vianoc, verím, precí-
time aj v centre nášho mesta počas stretnutí s priateľmi a blízkymi pri príjemnom 
kultúrnom programe a sviatočných dobrotách. 
Nielen v novembri, ale počas všetkých jesenných dní a zimných večerov prajem nám 
všetkým pozitívnu energiu. Pevne verím, že k nej prispejú aj riadky v našom mesač-
níku. Využime toto ročné obdobie na spomalenie, na viac času pre seba či s našimi 
blízkymi, spomeňme si na tých, ktorí už medzi nami nie sú. 
A my budeme naďalej pracovať na tom, aby nielen k pozitívnejšiemu mysleniu, ale 
najmä k spokojnejším dňom prispieval aj život v meste Dubnica nad Váhom. Blíži 
sa koniec roka, čo pre samosprávu znamená jediné; kreovanie rozpočtu na ďalší rok, 
dlhé sedenia a ešte dlhšie debaty nad tabuľkami o tom, kam efektívne smerovať finan-
cie, aby sa v našom meste ľuďom dobre, komfortne a bezpečne žilo. Pre to budeme aj 
naďalej robiť maximum.

Prajem Vám príjemné jesenné dni plné optimizmu.
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PRIMÁTOR MESTA
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Text Mária Škvarová   Foto Mária Škvarová, Robert Zvonár, SITA

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO TOMÁŠO-
VI KOPECKÉMU CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA REPREZENTÁCIU MESTA DOMA, ALE AJ V ZAHRANI-
ČÍ A ZA ÚCTYHODNÉ VÝSLEDKY DOSIAHNUTÉ NA PO-
LI ŠPORTU, KTORÝMI MOTIVOVAL NEJEDNU GENERÁCIU. 

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO ADRIA-
NE VANČOVEJ CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA INŠPIRATÍVNY A NADŠENÝ PRÍSTUP K PRÁCI 
S MLÁDEŽOU A ZA DLHOROČNÉ PÔSOBENIE NA POZÍCII 

RIADITEĽKY GYMNÁZIA V DUBNICI NAD VÁHOM.

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO JAROSLAVO-
VI MALENČÍKOVI CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA DLHOROČNÚ PRÁCU V PROSPECH OBYVATEĽOV 
MESTA A ZA INŠPIRATÍVNU OBETAVOSŤ, KTORÁ UPEV-

ŇUJE MEDZIĽUDSKÉ VZŤAHY.

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO SONI 
ZELISKOVEJ CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA INŠPIRATÍVNY PRÍSTUP K ŽIVOTU A ZA UME-
LECKÚ ČINNOSŤ, KTOROU INŠPIRUJE, ALE AJ REPRE-

ZENTUJE MESTO.

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO STANISLAVO-
VI KVASNICOVI CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA UCHOVÁVANIE HISTORICKÉHO DEDIČSTVA MESTA 
A ZA ODHODLANIE, S KTORÝM SA PODUJAL ROZŠIRO-
VAŤ POVEDOMIE NAJMÄ O MESTSKEJ ČASTI PREJTA.

MESTO DUBNICA NAD VÁHOM UDELILO ALENE TEI-
CHEROVEJ CENU MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA OBDIVUHODNÉ VÝSLEDKY V OBLASTI VÝTVARNÉHO 
UMENIA, KTORÝMI REPREZENTUJE MESTO NA DOMÁ-

CICH I SVETOVÝCH FÓRACH.

Slávnostné zasadnutie zastupiteľstva otvorila 
štátna hymna, po ktorej sa prítomným priho-
voril primátor Peter Wolf: „Dnes si pri príle-
žitosti 830. výročia prvej písomnej zmienky 
o Dubnici prevezmú ocenenia tí, ktorí sa vý-
razne podpísali do pomyselnej knihy života 
nášho mesta a postarali sa o to, aby sa meno 
Dubnice nad Váhom v rôznych kútoch sveta 
skloňovalo v najlepšom možnom svetle. Aj 
keby sme takéto ocenenia odovzdávali každý 
rok, mali by sme čo robiť, aby sme vyčerpa-
li všetky významné osobnosti, ktoré si toto 
uznanie zaslúžia. Budeme sa však vždy snažiť 
upozorňovať na to, že zaujímaví a inšpiratívni 

Pri príležitosti 830. výročia mesto ocenilo významné osobnosti

V stredu 18. októbra ocenilo mesto Dubnica nad Váhom v rámci slávnostného zasadnutia Mestského zastu-
piteľstva v Dubnici nad Váhom inšpiratívnych ľudí, ktorí vynikajú v rôznych oblastiach. 

TOMÁŠ KOPECKÝ

ADRIANA VANČOVÁ

JAROSLAV MALENČÍK

SOŇA ZELISKOVÁ 

STANISLAV KVASNICA

ALENA TEICHEROVÁ 

ľudia sú medzi nami, aj keď často žijú bežné 
životy.”

Ocenených bolo 13 osobností, ktoré získali 
Cenu mesta Dubnica nad Váhom alebo Cenu 
primátora mesta Dubnica nad Váhom. Väč-
šina z nich bola navrhnutá predsedami jed-
notlivých komisií, pôsobiacich pri mestskom 
zastupiteľstve. 

Slávnostné zastupiteľstvo pozdvihli svojou 
účasťou aj pozvaní hostia, rodinní príslušníci 
ocenených či program základnej umeleckej 
školy. V závere sa za všetkých čerstvých drži-

teľov ocenenia prihovorila jedna z laureátov 
Adriana Vančová. Program pokračoval malým 
pohostením. 

„Rád by som úprimné poďakoval predovšetkým 
oceneným, ako aj poslaneckému zboru, ktorí 
na mestské ocenenia nominoval týchto vzá-
cnych ľudí. Mesto tvoria predovšetkým ľudia, 
jeho obyvatelia, a je to naozaj povznášajúci 
pocit, že v Dubnici nad Váhom máme takéto 
inšpiratívne osobnosti, ktoré nám môžu okolité 

mestá či samosprávy v dobrom len závidieť.“ 

PETER WOLF
PRIMÁTOR MESTA

CENA MESTA Dubnica nad Váhom
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PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL SPO-
LOČNOSTI TSS GROUP, A. S., CENU PRIMÁTORA MES-
TA DUBNICA NAD VÁHOM ZA ŠÍRENIE DOBRÉHO MENA 
MESTA DOMA, ALE AJ V ZAHRANIČÍ A ZA VÝRAZNÝ 
PRÍNOS V OBLASTI ROZVOJA PRIEMYSLU V DUBNICI 

NAD VÁHOM.

SPOLOČNOSŤ TSS GROUP

ANNA MAJERČÁKOVÁ 

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL ANNE 
MAJERČÁKOVEJ CENU PRIMÁTORA MESTA DUBNICA 
NAD VÁHOM ZA PRÍNOSNÚ PRÁCU S MLÁDEŽOU, ZA 
DOSIAHNUTÉ ŠPORTOVÉ ÚSPECHY A ZA ŠÍRENIE DOB-

RÉHO MENA MESTA DOMA AJ V ZAHRANIČÍ.

Výber z otázok a odpovedí 
na webovom sídle Dubnice 
nad Váhom. Svoju otázku 
môžete položiť na  webovej 
stránke www.dub  nica.eu 
v sekcii SAMOSPRÁVA - 

OTÁZKY A ODPOVEDE.

VÝSADBA STROMOV 
V PARKU J. B. MAGINA  

Dobrý deň, mám otázku týkajú-
cu sa mestského parku. V priebe-
hu posledných rokov bolo v parku 
zrezaných niekoľko stromov. Pred-
pokladám, že dôvod zrezania bol 
zdravotný stav stromov a teda aj bez-
pečnosť návštevníkov parku. Trápi 
ma ale to, že za toto obdobie nebol 
vysadený v parku žiadny nový strom. 
Čo plánuje mesto urobiť s týmto 

stavom? Ďakujem za odpoveď.

ODPOVEDÁ

Dobrý deň,  Park J. B. Magina je pa-
miatkovo chránený objekt, takže 
okrem výrubového povolenia je pred 
samotným zásahom nevyhnutný aj 
súhlas pamiatkového úradu. Každý 
realizovaný zásah je precízne zva-
žovaný a pristupuje sa k nemu len 
v naozaj nevyhnutných prípadoch, 
ku ktorým patrí predovšetkým zlý 
zdravotný stav drevín. Po dvoch ve-
terných kalamitách dreviny ohrozo-
vali návštevníkov parku a pre rozsah 
poškodenia (zlomené, práchnivé 
a v zlej celkovej kondícii) ich nebolo 
možné zachrániť. Prioritou je bez-
pečnosť ľudí, ktorí park navštevujú. 
V parku, samozrejme, prebieha aj 
výsadba, na základe súhlasu pamiat-
kového úradu bolo vysadené ginko, 
gledíčia a dub červený. Po poslednej 
kontrole s pamiatkovým úradom 
v tomto roku sa odsúhlasila výsadba 
líp a platanu, ktorú uskutočníme 
na jar. Ďakujeme za váš záujem a po-

rozumenie.

Čo vás 
najviac
ZAUJÍMA?

JANKA BENIAKOVÁ
VEDÚCA REFERÁTU ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL RÓ-
BERTOVI KALÁBEROVI CENU PRIMÁTORA MESTA DUB-
NICA NAD VÁHOM ZA VÝZNAMNÝ PRÍNOS PRI ROZVOJI 
DUBNICKÉHO HOKEJA A ZA VZORNÚ PRÁCU S MLÁDE-

ŽOU V OBLASTI VÝCHOVY A ŠPORTU.

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL JURA-
JOVI LÍŠKOVI CENU PRIMÁTORA MESTA DUBNICA NAD 
VÁHOM ZA NETRADIČNÝ PRÍNOS V OBLASTI KULTÚR-
NEHO ŽIVOTA V MESTE A ZA ŠÍRENIE DOBRÉHO MENA 

MESTA DOMA I V ZAHRANIČÍ.

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL DUŠA-
NOVI BUČKOVI CENU PRIMÁTORA MESTA DUBNICA NAD 
VÁHOM ZA VÝZNAMNÝ PRÍNOS PRI ROZVOJI DUBNICKÉ-
HO BOXU A ZA REPREZENTÁCIU MESTA NIELEN DOMA, 

ALE AJ V ZAHRANIČÍ.

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL 
SPOLOČNOSTI AQUATEC VFL, s. r. o., CENU 
PRIMÁTORA MESTA DUBNICA NAD VÁHOM ZA ŠÍRENIE 
DOBRÉHO MENA MESTA DOMA, ALE AJ V ZAHRANIČÍ 
A ZA VÝRAZNÝ PRÍNOS V OBLASTI ROZVOJA PRIEMYSLU 

V DUBNICI NAD VÁHOM.

RÓBERT KALÁBER

JURAJ LÍŠKA 

DUŠAN BUČKO

SPOLOČNOSŤ AQUATEC VFL 

PRIMÁTOR MESTA DUBNICA NAD VÁHOM UDELIL 
AUTORSKEJ DVOJICI VLADIMÍR KOŠTIAĽ A IVAN RO-
NEC CENU PRIMÁTORA MESTA DUBNICA NAD VÁHOM 
ZA VÝZNAMNÝ PRÍNOS V OBLASTI UCHOVÁVANIA HISTO-

RICKÉHO DEDIČSTVA MESTA DUBNICA 
NAD VÁHOM.

AUTORSKÁ DVOJICA VLADIMÍR KOŠTIAĽ A IVAN RONEC 

CENA PRIMÁTORA MESTA Dubnica nad Váhom
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Čerpanie rozpočtu ide podľa plánu
Mestské zastupiteľstvo v úvode schôdze vza-
lo na vedomie správu o plnení rozpočtu za I. 
polrok 2023 s tým, že rozpočet vykazuje rov-
nomerné napĺňanie príjmovej časti a k tomu 
prislúchajúce čerpanie výdavkov a nebol za-
znamenaný významný výpadok na strane plá-
novaných príjmov, ani výrazný neplánovaný 
výdaj, ktorý by narušil vyrovnanosť rozpočtu.
Poslanci si zároveň vypočuli aj správu o hos-
podárení škôl a školských zariadení, ktoré 
mesto zriaďuje, pričom na vedomie vzali aj 
rozpočtovú situáciu v ZPS Dubina, technic-
kých službách mesta TSM Dubnica nad Vá-
hom, ako aj v Dubnickom múzeu a mestskej 
príspevkovej organizácii DUMAT, a to rov-
nako za 1. polrok 2023. 
Z predloženého prehľadu o hospodárení or-
ganizácií za sledované obdobie vyplýva, že 
s pridelenými finančnými prostriedkami na-
rábajú efektívne a hospodárne v zmysle záko-
na s cieľom skvalitňovať poskytované služby.

Vedeli ste, že...
V aktuálnom školskom roku školy a škôlky, 
ktoré dubnická samospráva zriaďuje, navšte-
vuje 1 693 žiakov a 615 škôlkarov a vedie ich 
328 zamestnancov. 

Aktualizovali sa aj všeobecne zá-
väzné nariadenia
Mestskí poslanci schválili zároveň doplnenie 
všeobecne záväzného nariadenia (VZN) o zá-
sadách prideľovania bytov vo vlastníctve mes-
ta do nájmu, a to v časti týkajúcej sa povinných 
príloh a dokladov k žiadostiam o pridelenie 
bytu. Uzniesli sa aj na zmene a doplnení VZN 

Referát daní a poplatkov, podateľňa, matri-
ka, evidencia obyvateľstva či pokladňa. To 

Rokovalo mestské zastupiteľstvo: mesto pristúpilo 
k IV. zmene rozpočtu

Klientske centrum oslávilo tretí rok svojho fungovania

Text Veronika Valuchová  

Text Mária Škvarová

V poradí siedme plánované rokovanie zastupiteľstva v aktuálnom volebnom období, venované 18 bodom progra-
mu, viedol primátor mesta Peter Wolf. Zastupiteľstvo sa stretlo v utorok 19. septembra 2023 s celkovým počtom 
15 prítomných poslancov. Nižšie prinášame stručný prehľad dôležitých informácií zo septembrovej schôdze. Kom-
pletné znenie komuniké z rokovania je zverejnené aj s videozáznamom na webovom sídle mesta. 

Všetku potrebnú agendu vybavíte na jednom mieste. S týmto úmyslom sa pustila pred tromi rokmi samospráva 
do vybudovania klientskeho centra, ktoré na prízemí mestského úradu v jednom priestore združuje hneď niekoľko 
oddelení.

o rozsahu sociálnych služieb, spôsobe a výške 
úhrad za poskytované sociálne služby. Zme-
na súvisí s prebiehajúcou rekonštrukciou bu-
dovy zariadenia a s ňou súvisiacou potrebou 
dočasne zabezpečiť bezpečné a pokojné pro-
stredie pre klientov v priestoroch NsP Ilava. 
V súvislosti s rekonštrukciou a modernizáci-
ou zariadenia bolo schválené predloženie žia-
dosti o zvýšenie podpory zo Štátneho fondu 
rozvoja bývania z dôvodu nepriaznivého vý-
voja cien na trhu stavebných materiálov.

Poslanci schválili IV. tohtoročnú 
zmenu rozpočtu
Poslanci následne pristúpili k prerokovaniu 
a schváleniu v poradí IV. zmeny rozpočtu 
v roku 2023 v hodnote presahujúcej 241-tisíc 
eur z dôvodu úpravy cien existujúcich projek-
tov rekonštrukcií parkovísk, komunikácií, ale 
aj cyklochodníkov, prípravy stojísk polopod-
zemných kontajnerov či realizácie vodorov-
ného a zvislého dopravného značenia.
Mestské zastupiteľstvo v Dubnici nad Váhom 
zároveň udelilo pri príležitosti 830. výročia 
prvej písomnej zmienky Cenu mesta Dubni-
ca nad Váhom šiestim jednotlivcom. Viac sa 
o tejto téme možno dočítať  na strane č. 4 a 5.

Časť programu tvorili majetkovo-
právne otázky
Poslanecké plénum tiež prerokovalo 14 bo-
dov súvisiacich s nakladaním s majetkom 
mesta. Medzi nimi okrem iného poslanci 
schválili aj prenájom nebytových priestorov a 
pozemkov v mestskom športovom areáli Fut-
balovému klubu Dubnica nad Váhom, s. r. o., 
na športovú, kultúrnu, administratívnu a zá-

ujmovo-športovú činnosť s cieľom podporo-
vať deti a mládež v rozvoji športu. Plénum 
schválilo i novelizáciu zásad hospodárenia 
s majetkom mesta.
Mesto Dubnica nad Váhom má zámer obno-
viť bytový dom na Bratislavskej ulici 431/4, 
v ktorom je vlastníkom 18 bytov z celkového 
počtu 36 bytov. Zastupiteľstvo preto odobri-
lo uskutočnenie obnovy bytového domu 
z úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania 
a v zmysle komerčného úveru v rozsahu za-
teplenia objektu, obnovy rozvodov a ďalších 
modernizačných prác. V súvislosti s pripravo-
vanou rekonštrukciou, dobudovaním a roz-
šírením verejného osvetlenia, v roku 2023 
plánovanou v rozsahu mestskej časti Prejta, 
mesto Dubnica nad Váhom schválilo realizá-
ciu investície a prijatie úveru z Environmen-
tálneho fondu vo výške bezmála 170-tisíc eur.

V uplynulom roku sme vyproduko-
vali viac ako 10-tisíc ton komunál-
neho odpadu
Riaditeľka technických služieb mesta TSM 
Dubnica nad Váhom Vladimíra Klačanská 
predložila výročnú správu spoločnosti za rok 
2022. Podľa nej Dubničania v uplynulom 
roku vyprodukovali viac ako 10-tisíc ton ko-
munálneho odpadu. Okrem zberu a zvozu 
komunálneho odpadu spoločnosť zabezpeču-
je tiež údržbu zelene a komunikácií, likvidá-
ciu čiernych skládok, starostlivosť o mobiliár 
a obnovu infraštruktúry, ako aj ďalšie služby. 
V rámci rokovania bol schválený aj operačný 
plán zimnej údržby na nadchádzajúcu zim-
nú sezónu 2023/2024. Detailnejšie sa s ním 
možno oboznámiť na strane č. 7.

všetko nájdu občania za jednými dverami, 
ktoré nechalo mesto vyrásť pred tromi rokmi 

za účelom uľahčiť ľuďom zložité orientova-
nie sa a blúdenie od jedných dverí k ďalším. 
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Bezpečnosť v zimnom období zabezpečuje 
mesto Dubnica nad Váhom prostredníctvom 
technických služieb mesta TSM Dubnica 
nad Váhom na tých komunikáciách, ktoré 
má vo svojom vlastníctve. Najčastejšie ide 
o lokálne cesty a chodníky, ale aj schodiská či 
parkoviská. 

„Pozor na svojvoľne vytvorené a nespevnené 
chodníčky, kde údržba nie je vykonávaná. Ne-
zasahujeme ani do súkromného majetku, teda 
napr. na  privátne parkoviská či príjazdové 
cesty. Údržbu hlavnej cesty I/61 zabezpečuje 

Slovenská správa ciest.“ 

VLADIMÍRA KLAČANSKÁ
RIADITEĽKA TECHNICKÝCH SLUŽIEB MESTA

Ako vždy sú pri výkone údržby, teda pri odhŕ-
ňaní snehu, posýpaní či čistení komunikácií 
prioritné tie cesty a chodníky, ktoré sú naj-

Mesto Dubnica nad Váhom plánuje v priebe-
hu najbližších týždňov začať s prvou etapou 
výstavby nového skateparku, ktorý má vyrásť 
na nevyužitom území pri workoutovom ih-
risku vedľa futbalového štadióna. V rámci nej 
samospráva plánuje vytvoriť pobytovú ploši-
nu s lavičkami či takzvanú pyramídu a vaňu, 
ktoré k skateparku neodmysliteľne patria.
Realizácia prvej etapy výstavby, ktorá je tech-
nicky najnáročnejšou, bude stáť mestskú kasu 
160-tisíc eur. Výstavbu ďalších prvkov samo-
správa plánuje dokončiť počas druhej etapy, 
ktorá je naplánovaná na nasledujúci rok. 

Na prvé sneženie i mrazy je mesto pripravené

Dubnica nad Váhom sa dočká nového skateparku

Text Veronika Valuchová

Text Júlia Bartáková 

Na schodnosť chodníkov a zjazdnosť ciest budú aj v zimnej sezóne 2023/2024 dozerať technické služby mesta.

Samospráva plánuje do prvej etapy výstavby investovať 160-tisíc eur. 

frekventovanejšie. „Hovoríme najmä o okolí 
polikliniky, námestia, škôl, dopravných uzlov 
či kopcovitých terénoch,“ menuje riaditeľka 
lokality, kam technika vyráža najskôr. „Počas 
blížiacej sa sezóny sme pripravení v prípade 
potreby vyslať do terénu 30 zamestnancov 
na 21 kusoch kolesovej a ručnej techniky,“ 
dodáva.
Minuloročnú zimnú sezónu Vladimíra Kla-
čanská hodnotí ako veľmi dobre zvládnutú 
a bez prekvapení. Samotný výkon zimnej 
údržby však nezahŕňa len zásahy v teréne, ale 
aj nepretržitý monitoring predpovede poča-
sia v období od novembra do februára vrátane 
sledovania aktuálneho stavu ciest a chodní-
kov. „Môže sa stať, že hoci nesneží, na komu-
nikáciách sa vytvorí nebezpečná námraza či 
poľadovica. Do terénu vtedy vyrážame skoro 
ráno ešte pred tým, ako sa prví Dubničania 
vyberú za svojimi povinnosťami,“ vysvetľuje 
Vladimíra Klačanská.

„V prípade výstavby skateparku išlo o nároč-
nú zákazku. Udelených muselo byť niekoľko 
výnimiek, nakoľko sa nachádzame v blízkosti 
železničnej trate. Celý proces takisto kompliko-
vala aj prítomnosť plynovodu. Verím však, že 
výsledok bude stáť za to a projekt významnou 

mierou prispeje k atraktivite nášho mesta.“ 

PETER WOLF
PRIMÁTOR MESTA

V rámci operačnej skupiny zimnej údržby, 
ktorú vedie primátor Peter Wolf, personálne 
spolupracuje mestský úrad nielen s kolegami 
z technických služieb mesta, ale aj s mestskou 
políciou a napokon i so samotnými občanmi, 
ktorí môžu rovnako nahlasovať svoje podne-
ty. Občanov zároveň samospráva vyzýva, aby 
parkovaním vozidiel nezasahovali do chod-
níkov a nebránili tak výkonu údržby a tiež, 
aby pri pohybe po meste využívali upravené 
a schodné komunikácie a chodníky. 

Organizačným dokumentom pre zaistenie 
zjazdnosti a schodnosti infraštruktúry sta-
tickej a dynamickej dopravy v zimnom ob-
dobí na území mesta Dubnica nad Váhom 
je Spoločný operačný plán zimnej údržby 
pre sezónu 2023/2024 mesta Dubnica nad 
Váhom a TSM Dubnica nad Váhom, s. r. o., 
r. s. p., ktorý na septembrovom zasadnutí 
vzalo na vedomie mestské zastupiteľstvo.

Za tri roky existencie klientskeho centra patrí 
medzi celoročne najnavštevovanejšie referát 
podateľne, ktorý je jedným z prvých kon-
taktov občana s mestským úradom a taktiež 
i referáty matriky a evidencie obyvateľov, čo 
je spojené s častou zmenou životných situácií 
a potrebou osvedčovania listín či podpisov. 
„Najmä v úvode roka a taktiež v jeho polo-
vici sú výrazne vyťažené kolegyne na referáte 
daní a poplatkov, a to v súvislosti s podáva-

ním daňových priznaní a následným spraco-
vaním rozhodnutí o vyrúbení miestnych daní 
a poplatkov. Výrazný nápor občanov poci-
ťuje referát pokladne v druhej polovici júna 
a taktiež v mesiaci júl pri výbere poplatkov 
za komunálny odpad a daň z nehnuteľnos-
ti,“ skonštatovala vedúca klientskeho centra 
Lenka Prekopová s tým, že priebežne počas 
celého roka sú na dennej báze navštevované 
všetky referáty zastúpené v klientskom centre.

V klientskom centre sú pre vás k dispozícii 
každý pracovný deň (s výnimkou štvrtka, 
ktorý je nestránkovým dňom). V pondelok 
a utorok môžete prísť potrebnú agendu vy-
baviť v čase od 7.30 h do 15.30 h (pokladňa 
do 15.00 h), v stredu od 7.30 h do 17.00 h 
(pokladňa do 16.30 h) a v piatok od 7.30 h 
do 14.00 h (pokladňa do 13.30 h). Obedňaj-
šia prestávka v pokladni je každý deň v čase 
od 11.30 h do 12.00 h.
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Privítali sme medzi seba ďalšiu štyridsiatku 
občiankov
Text a foto Mária Škvarová

Slávnostné uvítanie detí do života sa usku-
točnilo v sobášnej sieni. Rodičom počas gra-
tulácie odovzdal primátor mesta spoločne 
s prednostkou mestského úradu Silviou Kia-
čikovou pamätný list, tabuľku s menom die-
ťaťa k sadeničke stromu či knižku Rozprávky 
od lokálneho výtvarníka Jozefa Vydrnáka. 

„Snažíme sa v našom meste vytvárať vhodné 
podmienky všetkým obyvateľom, výnimkou 

nie sú ani rodiny s deťmi. Pevne verím, že našu 
snahu je v uliciach mesta aj na podujatiach 
vidno a budeme robiť všetko pre to, aby sa tu 
žilo všetkým, vrátane našich najmenších spo-
luobčiankov, čo najlepšie,” vyjadril sa primá-
tor mesta Peter Wolf. 

Slávnosťou prítomných sprevádzala mode-
rátorka Gabriela Majchráková, hudobne 
podujatie skrášlila základná umelecká škola 

v podaní žiačok Zuzany Romaňákovej, Paulíny 
Bezecnej, Sofie Mie Dankovej a Patrície Čer-
venej. Po ukončení formálnej časti sa mohli 
mladé rodinky spoločne odfotiť a podebatovať 
pri malom občerstvení. 

Nových občiankov srdečne vítame a rodin-
kám prajeme predovšetkým veľa zdravia, po-
koja, lásky a čo najviac krásnych spoločných 
chvíľ.

Zoznam detí, ktoré sme privítali 
do života 20. októbra 2023:

Eliáš Koníček

Anna Filová

Vincent Bortel

Noel Hrabovský

Zara Bartoš

Tomáš Meliš

Bibiána Bašková

Sebastián Gereg

Adam Gazdík

David Gregor

Diana Kijačiková

Viktória Zubová

Dominik Remo

Richard Gregor

Filip Šatka

Eliška Ďurinová

Ján Adrián Jurčina

Matias Pecucha

Monika Ivanišová

Amália Šišovská

Alžbeta Mikovičová

V piatok 20. októbra sa uskutočnila slávnosť vítania občiankov, počas ktorej vedenie mesta slávnostne privítalo 40 
malých Dubničanov a Dubničaniek, narodených od marca do augusta tohto roku. 

Lucas Mikuš

Dominik Gašpar

Lucas Čižnár

Alžbeta Bumbálová  

Timea Hajlíková

Izabela Bajzová

Leo Tybor

Sára Dohnanská

Karin Češková

Šimon Pavlačka

Tamara Tyborová

Michal Múčka

Matias Staňo

Izabela Brezáni

Jakub Gago

Adam Borovský

Hana Bubenková

Táňa Baligová

Zoja Krivoklatská

Agáta Kostková
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V októbri sme obdivovali viac ako 200 plodov 
miestnych záhrad
Text a foto Mária Škvarová

Podujatie pre všetkých milovníkov záhradkár-
čenia odštartovalo v piatok 6. októbra prak-
tickou ukážkou rezu ovocných stromov, ktorú 
viedol Eduard Jakubek, predseda Slovenského 
zväzu záhradkárov (SZZ). V centre nezisko-
vých organizácií, kde bola zasadená aj samot-
ná výstava, prebehlo aj vyhodnotenie súťaže.
 

Kategória najkrajšie jablko
1. Peter Trokan 

2. Zuzana Tomaničková
3. Rudolf Hollý

Kategória najkrajšia zelenina
1. Lenka Palčíková
2. Dušan Marček
3. Július Prekop

Špeciálnu cenu za najväčší počet 
vystavených exponátov získal 

Ivan Moško.

Návštevníci podujatia mohli obdivovať 204 
vystavených kusov od jabĺk cez rôzne druhy 
zeleniny až po jesenné aranžmány, kvety či zá-
ujmovú a zberateľskú činnosť. 

„Sme radi, že opäť po roku sa nám v spolupráci 
so SZZ, okresným výborom Považská Bystri-
ca, podarilo zorganizovať ďalší ročník podu-
jatia, ku ktorému si nachádza cestu čoraz viac 
priaznivcov. Veľmi nás teší, že tento priestor 
a typ akcie má odozvu a edukatívny účinok aj 

pre žiakov materských či základných škôl.”

ZUZANA MÚKEROVÁ
VEDÚCA ODDELENIA KULTÚRY A KNIŽNICE

Zároveň poďakovala všetkým za pomoc 
pri organizácii podujatia, a to najmä odde-
leniu kultúry a knižnice, SZZ OV Považská 
Bystrica v zastúpení Jána Čučku, klubu JDS 
ZO č. 2, klubu DIADUB, Vladimírovi Luká-
čovi a všetkým návštevníkom podujatia.
 
Po vyhodnotení program pokračoval v mest-
skej knižnici, kde život včiel deťom a ich ro-
dičom priblížila včelárka Ľubka Vladárová. 
Návštevníci podujatia mohli počas oboch dní 
ochutnať jablčné pyré či koláče pripravené ši-
kovnými členkami dubnického klubu. 

Sobotňajší program sa začal prednáškou o no-
vých rezistentných odrodách a ich určovaní, 
predpoludním účastníci spoločne zasadili 
ovocný stromček Hrušku zlatú, ktorý dostal 
pomenovanie Zlatka a bude zdobiť záhradu 
areálu mestskej knižnice. 

V úvode októbra sa uskutočnil už tretí ročník obľúbeného podujatia Plody dubnických záhrad, ktorý priniesol aj 
rekordný počet prihlásených exponátov. 
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Všimli ste si?
V časti úseku cyklotrasy vyrastá živý plot 
Mesto Dubnica nad Váhom v jesenných mesiacoch zrealizovalo výsadbu živého plota 
v časti cyklotrasy do mestskej časti Prejta. Nový živý plot v dĺžke takmer 250 metrov 
je vysadený v časti od niekdajšej zaniknutej obce Lieskovec smerom k záhradkárskej 
oblasti. 

Antikolízne polepy majú zvýšiť bezpečnosť vtáctva
Nakoľko sú kolízie vtáctva so sklenými plochami považované za jednu z najčastejších 
príčin ich úhynu, samospráva sa rozhodla umiestniť na sklenenú časť podchodu v cen-
tre mesta antikolízne polepy. Tie majú slúžiť ako preventívne opatrenie, ktoré vtákom 
umožní bezpečnejšie prelety jednotlivými lokalitami. 

Pamätník na cintoríne je obnovený
Prvú etapu obnovy pamätníka obetiam I. svetovej vojny zrealizovala samospráva ešte 
v minulom roku, kedy bol zreštaurovaný kríž. S druhou etapou obnovy vojnového hro-
bu začalo mesto v druhej polovici tohto roka. Súčasťou prác bola oprava podstavca, 
ktorý bol očistený, petrifikovaný, zatmelený a na záver aj farebne upravený. 

Prvou novinkou je mobilný zber kuchynské-
ho oleja a tukov. Tie budú môcť obyvatelia 
odovzdať priamo pracovníkovi do označené-
ho zberného vozidla, ktoré bude v novembri 
podľa vopred stanoveného harmonogramu 
prechádzať mestom. 

Druhou novinkou je odmena za zber tejto 
suroviny. Od októbra je možné získať priamo 
na zbernom dvore na Nádražnej ulici v rámci 
otváracích hodín odmenu za použitý kuchyn-
ský olej a tuky. Za 3 litre použitého kuchyn-
ského oleja, ktorý musí byť v uzatvorených 
plastových fľašiach, dostane obyvateľ mesta 
liter nového rastlinného oleja. Prípadne si 
za každý liter použitého kuchynského oleja 
môže vyzdvihnúť liter octu. Voľba je indivi-
duálna. 

Cieľom tejto iniciatívy je najmä zvýšenie mie-
ry separácie tohto druhu odpadu a s tým sú-
visiaca ochrana životného prostredia. Použitý 
kuchynský olej totiž končí zväčša v kanalizá-
cii, kde spôsobuje problémy. Rovnako má na 
svedomí aj znečisťovanie vody a pôdy. Moti-
vovaním obyvateľov chce samospráva v spo-
lupráci s TSM podnietiť obyvateľov k záujmu 
o životné prostredie. 

Za tri litre použitého kuchynského oleja dostanete liter 
nového. Mesto bude obyvateľov odmeňovať
Text Mária Škvarová

Technické služby mesta prichádzajú v druhej polovici roka rovno s dvoma novinkami, týkajúcimi sa zberu kuchyn-
ských olejov a tukov. 

14:30 – 14:40 
Ul. Gagarinova, Sídlisko za traťou – parkovis-
ko pred eletroobchodom EMO

14:45 – 14:55 
Ul. športovcov – parkovisko pred vchodom 
na športový areál SPARTAK

15:00 – 15:10 
Centrum I – parkovisko pred obchodným 
centrom ABC

15:15 – 15:25 
Ul. školská – pred hl. vchodom do gymnázia

Harmonogram mobilného zberu

POUŽITÉHO KUCHYNSKÉHO OLEJA A TUKOV
13. november 2023

15:30 – 15:40 
C II – parkovisko pred športovým centrom 
FitFabrik

15:45 – 15:55 
Pod hájom – parkovisko pred potravinami 
COOP Jednota

16:00 – 16:10 
Ul. ČSA – pred bytovým domom č. 328

16:20 – 16:30 
MČ Prejta – parkovisko pred reštauráciou 
Perla
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Konferencia, ktorá sa uskutoční v priestoroch 
Dubnického múzea v termíne 7. - 8. novem-
bra 2023, bude venovaná mnohým zaujíma-
vým poznatkom z rôznych oblastí. „Počas 
dvojdňovej konferencie sa dozvieme mnoho 
o Dubnici, Dubničanoch, no informácie sa 
dotknú aj Lieskovca, Prejty a ich obyvate-
ľov. Opomenuté nezostanú ani rody Ilešházi 

Vo výstavných miestnostiach kaštieľa môžete 
nájsť do 7. januára 2024 viac ako 70 výtvar-
ných diel, súčasťou ktorých sú aj haptické 
prvky pre zrakovo znevýhodnených návštev-

Gustáv pochádzal z katolíckej rodiny Rei-
movcov zo Židlochovíc pri Brne. Narodil sa 
3. augusta 1859 Karolovi Reimovi a Emílii 
Svobodovej. Otec Karol bol tiež architektom 
a pôsobil ako vrchný železničný geometer. 
Všeobecne rozšírenú informáciu o židovskom 
pôvode Gustáva Reima najnovší archívny 
výskum nielen nepotvrdil, ale naopak pre-
svedčivo vyvrátil.
Gustáv Reim sa do Dubnice nad Váhom 
prisťahoval v roku 1886. Oženil sa s Laurou 
Kubičekovou, s ktorou mal tri deti. Iba dve 
sa dožili dospelosti, prvorodená dcéra Edita 
zomrela ešte v detskom veku. Pravdepodob-
ne po jej smrti dal Gustáv postaviť v Dubnici 
kaplnku s hrobkou ako posledné miesto od-
počinku pre svoju rodinu.
Gustáv Reim pôsobil v Dubnici nad Váhom 
ako člen obecného zastupiteľstva, stavebnej 
a daňovej komisie. Po požiari, ktorý zničil 

Medzinárodná vedecká konferencia v Dubnickom 
kaštieli sa bude venovať Dubnici nad Váhom aj rodu Ilešházi

V Dubnickom múzeu vystavuje Stanislav Lubina

90. výročie úmrtia dubnického architekta

Text Mária Škvarová

Text Mária Škvarová  

Text Martina Bernátová   Foto archív mesta

Dubnické múzeum srdečne pozýva širokú verejnosť na medzinárodnú vedeckú konferenciu 830 rokov od prvej 
písomnej zmienky o Dubnici nad Váhom (1193 - 2023). 

Pri príležitosti významného jubilea vystavuje od polovice októbra v priestoroch Dubnického kaštieľa nemšovský 
rodák, výtvarník a grafik Stanislav Lubina.

Vo štvrtok 5. októbra 2023 sme si pripomenuli výročie 90. rokov od úmrtia dubnického architekta a staviteľa 
Gustáva Karola Reima. 

a Sina de Hodos et Kizdia, venovať sa bu-
deme aj Domovému lesnému priemys-
lu či ZŤS,“ priblížila riaditeľka Dubnic-
kého kaštieľa Monika Schwandtnerová.

Ako doplnila, pôjde o výsledky výskumov ve-
deckých pracovníkov zo Slovenskej akadémie 
vied, štátneho archívu, Pamiatkového úradu 

níkov. Výstava VNEMY IV. je dielom slucho-
vo postihnutého autora Stanislava Lubinu, 
ktorý je takisto autorom knihy Svetová zbier-
ka abecedy prstov. Samostatne sa prezentuje 

panský majer pri kaštieli, navrhol jeho pre-
stavbu a prístavbu. Z množstva zachovaných 
architektonických plánov spomeňme nákres 
budovy rímskokatolíckej školy, kina a taneč-
nej sály. V Trenčianskych Tepliciach navr-
hol budovu epidemiologickej nemocnice, 
štátnu ľudovú školu a miestny obecný dom. 
Vystaval aj vilu Reim (neskôr premenova-
nú na vilu Mier), ktorá slúžila na ubytova-
nie kúpeľných hostí. Bývala v nej jeho dcéra 
Melánia s manželom Pavlom Šmatlákom. 
V Dubnici postavil pre seba a svoju rodinu 
vilu na dnešnej Partizánskej ulici. Obidve 
stavby sú dnes kultúrnymi pamiatkami. 
Gustáv Karol Reim zomrel 5. októbra 1933 
v Dubnici nad Váhom a bol pochovaný 
do rodinnej krypty blízko kalvárie. V roku 
1945 bola hrobka pri prechode frontu, žiaľ, vy-
drancovaná. Až v roku 1963 boli ostatky Rei-
movcov premiestnené a pochované na dub-

SR, ako aj výsledky výskumov múzeí, univer-
zít či samostatných vedeckých pracovníkov.

Z dôvodu obmedzenej kapacity je potrebné 
sa na konferenciu vopred prihlásiť prostred-
níctvom formulára na stránke www.kastiel.
dubnica.eu, kde nájdete aj podrobný program 
konferencie. 

nický cintorín, kde dodnes možno vidieť 
náhrobok s nápisom RODINA REIMOVÁ.

od konca 80. rokov 20. storočia predovšet-
kým veľkoformátovými grafickými linorytmi 
a po roku 2013 maliarskou tvorbou na Slo-
vensku a v zahraničí.
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trápili mozgové závity. Na to, aby sme si nie-
čo zapamätali, sa potrebujeme v prvom rade 
sústrediť a v tom druhom – mať dostatočnú 
motiváciu. Prednáška bola pre členov klubu 
pútavým a záživným spestrením dopoludnia.” 

KRISTÍNA TINKOVÁ
PREDSEDNÍČKA KLUBU VENUŠA

Dubnický urbár si pripomenul významné jubileum 

Nad Dubnicou lietali desiatky 
šarkanov

Členky Klubu Venuša trénovali pamäť

Text Andrea Miklovičová   Foto Lenka Srncová

Text Tinková Kristína   Foto Marta Jungová

Do akcie sa organizačne zapojila aj Zák-
ladná škola s materskou školou sv. Domi-
nika Savia. Na oblohe poletovalo vyše se-
demdesiat pestrofarebných drakov, ktoré 

O tom, že pamäť aj mozog by sme si mali 
namáhať všetci a v každom veku, účast-
níkov presvedčila certifikovaná lektorka 
univerzity tretieho veku Silvia Valovičová. 

„Poskytla nám niekoľko rád, ako si môžeme 
pamäť trénovať aj svojpomocne. Vyskúšali sme 
si praktické cvičenia, pri ktorých  sme si po-

Slnečná nedeľa 1. októbra prilákala na lúku za Kostolom sv. Jána Bosca 
deti a rodiny, aby sa zúčastnili tradičnej saleziánskej Šarkaniády. 

Mesiac september je vyhlásený za svetový mesiac Alzheimerovej choroby. Aj pri tejto príležitosti  mestská kniž-
nica pripravila v závere septembra ďalšiu  prednášku (nielen) pre seniorov s názvom Ľavá versus pravá hemisféra 
z cyklu Tréning pamäti. Možnosť zúčastniť sa využili aj členky Klubu Venuša.

vytvárali pravú jesennú atmosféru. Na zá-
ver podujatia boli ocenené najvyššie lieta-
júce a najkrajšie doma vyrobené šarkany.

Text a foto Juraj Vanko

Významný priemyselný podnik si vyžiadal 
rozsiahly záber pozemkov v katastrálnom úze-
mí vtedajšej Dubnice a viac ako 70 hektárov 
urbárskych pozemkov prešlo do vlastníctva 
závodov. Došlo aj k rozsiahlym zámenám po-
zemkov. Tieto zmeny však boli vykonané ko-
rektným spôsobom, ktorý rešpektoval záujmy 
pôvodných obyvateľov.
Zásadný prielom v postavení urbariátu zna-
menali až zmeny súvisiace s nástupom vlády 
komunistickej strany po februári 1948. Orná 
pôda, lúky a pasienky členov urbariátu pre-
šli do vlastníctva JRD Dubnica nad Váhom. 
Po roku 1989 boli vytvorené podmienky 

na obnovu jej existencie a činnosti tak, že 6. 
februára 1993 valné zhromaždenie rozhodlo 
o obnovení  činnosti prijatím stanov a zvolení 
štatutárnych orgánov.
V roku 2023 si teda dubnická urbárska obec 
pripomenula 30. výročie obnovenia svojej 
činnosti. Organizácia ako jediná z historic-
ky pôvodných spoločenstiev prežila prerod 
Dubnice na moderné priemyselné mesto. Jej 
lesy, lúky a polia majú čoraz väčší význam aj 
pre vytváranie zdravého životného prostredia 
a oddychového zázemia pre naše mesto, ale aj 
celý región.

Urbárska obec, pozemkové spoločenstvo Dubnica nad Váhom, vznikla 14. decembra 1891. Zásadná postupná 
premena nášho mesta z pôvodnej roľníckej obce na  priemyselné centrum sa začína po roku 1929 výstavbou Ško-
dových závodov. 

Slávnostné jubilejný míting Urbárskej obce v lesníckom zámočku Antonstál
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na sídlisku Centrum I. Pritom si ale nevšimli 
neďaleko hliadkujúcich policajtov, ktorí ďal-
šiemu takémuto konaniu zabránili. Okrem 
udelenia blokových pokút za priestupok proti 
verejnému poriadku museli muži uviesť verej-
né priestranstvo do pôvodného stavu.

Predaj bez povolenia
Dňa 6. októbra bolo na útvar mestskej polície 
oznámené, že v domoch na sídlisku Pod há-
jom sa pohybuje skupina podozrivých osôb. 
Na mieste bola vykonaná kontrola, počas 
ktorej policajti zistili, že 29-ročný muž a dve 
24-ročné ženy z Rumunska ponúkali v rámci 
podomového predaja rôzny spotrebný to-
var. Nakoľko uvedené osoby nemali pri sebe 
žiadne doklady o nadobudnutí tovaru a ani 
doklady potrebné k jeho predaju, bola im ich 
činnosť zakázaná a vec bola doriešená v bloko-
vom konaní za porušenie podmienok predaja 
na území mesta.

Z udalostí riešených mestskou políciou

TANKY V DUBNICKÝCH ULICIACH

O
br
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Text Samuel Valuch Foto archív mesta Dubnica nad Váhom

Bitkári
Príslušníci mestskej polície riešili v sledo-
vanom období niekoľko prípadov, kedy si 
po predchádzajúcich verbálnych útokoch za-
čali medzi sebou vyrovnávať účty fyzickým 
napadnutím viaceré osoby. 18. septembra ho-
dinu pred polnocou sa pred jedným z pohos-
tinských zariadení vzájomne fyzicky napádali 
dvaja muži vo veku 25 a 30 rokov. V skorých 
ranných hodinách nasledujúceho dňa bola 
riešená podobná potýčka medzi mladíkmi 
vo veku 20 a 21 rokov, oba prípady boli zazna-
menané kamerovým monitorovacím systé-
mom. Nakoľko aktéri v uvedených prípadoch 
utrpeli iba drobné zranenia, bolo ich konanie 
riešené ako priestupok proti verejnému po-
riadku a proti občianskemu spolunažívaniu.

Zabávali sa
Vo večerných hodinách 29. septembra vykona-
li príslušníci mestskej polície výjazd na sídlis-

ko Pod hájom, kde mala skupinka neznámych 
osôb úmyselne prevracať veľké kontajnery 
na komunálny i separovaný odpad. Uvede-
né osoby však ešte pred príchodom poli-
cajtov ušli, na mieste boli nájdené už iba tri 
prevrhnuté kontajnery a znečistené verejné 
priestranstvo. Od svedka celej udalosti ale 
policajti získali čiastočné indície a po preve-
rení kamerového systému následne zistili to-
tožnosť jednej z podozrivých osôb. Tá bola 
následne predvedená na útvar mestskej polí-
cie k podaniu vysvetlenia. Policajti zistili, že 
uvedeného konania sa dopustila štvorica mla-
díkov vo veku 15 – 18 rokov. Motívom pre ich 
vandalizmus mala byť údajne zábava. Vec bola 
doriešená ako priestupok proti verejnému po-
riadku.
Obdobným spôsobom sa „zabávali“ aj dva-
ja mladí muži vo veku 21 a 23 rokov, ktorí 
3. októbra o štvrtej hodine ráno úmyselne 
prevrátili kontajner s komunálnym odpadom 

Aj v dubnických uliciach sa bez ohlásenia ob-
javili tanky, hoci odvtedy ubehlo už päť a pol 
desaťročia. Politické uvoľňovanie v 60-tych 
rokoch pociťoval celý národ, kritika spôsobu 
vládnutia vedúcej strany zaznievala odvša-
diaľ a nastolenie socializmu s ľudskom tvárou 
podporovali aj Dubničania, zamestnanci na-
šich závodov a iných inštitúcií. Na čele refor-
mného hnutia stál Alexander Dubček, ktorý 
svojho času pracoval aj v dubnickej zbrojovke. 
Niekoľko rokov sem denne dochádzal z ne-
dobrovoľného azylu v obci Velčice za Tren-
čínom. V tom čase sa okrem iného hovorilo 
o začlenení nášho mesta do okresu Trenčín, 
o zlepšení ponuky stredných škôl i o lepších 
pracovných príležitostiach pre dievčatá a ženy. 
Odmäk pocítili aj tvorivé profesie, v krátkom 
čase vznikli diela, ktoré sú dodnes považované 
za výkladnú skriňu našej kultúry v dvadsiatom 
storočí. V noci 21. augusta však dostali snahy 
o zmenu politickej klímy vážnu trhlinu.
Vojská Varšavskej zmluvy prekročili na pokyn 
Moskvy hranicu Československa už o deň 
skôr, pol milióna vojakov a 6300 tankov zasta-

vilo akékoľvek ďalšie snahy o uvoľnenie pome-
rov. Operácia s názvom Dunaj bola najväčšou 
vojenskou akciou v Európe od konca druhej 
svetovej vojny.
Sovietske vojská sa usadili aj v okolí Dubni-
ce. Občania spočiatku proti okupácii verejne 
protestovali, zároveň vyjadrovali podporu 
vedeniu štátu a dúfali, že sa bude pokračovať 

Text Tibor Rehák

v demokratizácii verejného života, v refor-
mách politického života a hospodárstva. 
Predstavy okupantov o fungovaní Českoslo-
venska boli ale celkom rozdielne.
Zábery na tanky na našich cestách, nad kto-
rými žijú dnes v panelových bytoch mnohí 
z nás, nepatria medzi romantické či nostalgic-
ké zábery. I ony sú však obrazmi z minulosti.

Možno by sa tieto fotografie hodili viac do augustového vydania našej rubriky. Leto je však už za nami, nové uda-
losti v pásme Gazy nám ale znova raz pripomenuli, že sloboda či mier sú stavy veľmi krehké. Zo dňa na deň o ne 
predsa prišli len nedávno aj naši východní susedia…
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Text Veronika Valuchová

Vianočné 
krabičky/tašky 
pre rodiny 
v núdzi

SEPTEMBER / 
OKTÓBER 
2023

SPOMÍNAME

Emília Barčíková (62)
Zdenka Mičeková (76)
Zdenka Mutalová (49)

Jozef Pecko (57)

BLAHOŽELÁME

Gratulácia Jozefovi a Márii Antolovým.
„Milí rodičia, k vášmu 50. výročiu so-
báša, ktoré oslávite 21. 11. vám gratu-
lujeme. Zároveň chceme zablahože-
lať aj mame, ktorá 28. 11. oslávi svoje 
67. narodeniny a otcovi, ktorý 4. 12. 
oslávi svoje 73. narodeniny. Prajeme 
vám všetko najlepšie, veľa šťastia, lás-
ky a hlavne zdravia a ešte veľa rokov 
medzi nami. Vaše deti s rodinami.“

 

 

Občianske združenie Pro Dubnica 
vyhlasuje vianočnú zbierku potravín 
a drogérie pre 20 rodín v núdzi. Pokiaľ 
by ste mali záujem zapojiť sa do zbier-
ky a pomôcť jednej z rodín, prosíme, 
aby ste v čase úradných hodín priniesli 
na mestský úrad na sociálne oddelenie 
p. Masárovej (prízemie vľavo) krabicu/
tašku s približne uvedeným obsahom:

- trvanlivé potraviny (olej, múka, cukor, 
soľ, cestoviny, ryža, med, konzervy, čaj, 
salónky alebo kolekcia…)

- drogéria (prací prostriedok, čistiace 
prostriedky, hygienické prostriedky - 
toaletný papier, mydlo, sprchové gély…)

- prípadne jednu / dve hračky alebo 
knihy.

Krabice alebo tašky, ktoré by mali 
obsahovať vyššie uvedené produkty, 
po uzatvorení zbierky 11. decembra 
2023 prerozdelíme 20 rodinám, ktoré 
potrebujú pomoc. Vopred ďakujeme 
v mene všetkých obdarovaných.
 

Trenčianske
labky,
ktoré potrebujú 
domov

Edo je 4-ročný skvelý rodinný psík 
pre milovníkov shiba inu energie. Milu-
je svojich ľudí, je akčný, bystrý, vnímavý, 
rád trénuje a učí sa povelom. Vyhľadáva 
pohyb, bláznenie, potrebuje zamestnať 
telo i hlavu, no vie aj pekne oddychovať 
a mať svoju domácu pohodu. Je kom-
pletne veterinárne ošetrený. Záujemcov 
o adopciu čakáme na telefónnom čísle 
0904 960 192.

veľmi sa tešiť, neobyčajne ľúbiť,
mimoriadne dobre

strašne sa tešiť, strašne ľúbiť,
strašne dobre

Správne

Nesprávne

Ruku hore ten, kto ešte nepoužil 
slovné spojenia ako strašne dobre, 
strašne sa tešiť alebo mať strašne rád. 
V tomto vydaní jazykového okienka 
sa pozrieme na to, či ide o korektné 
vyjadrovanie sa z hľadiska spisovného 
jazyka. 

Význam slova strašný, resp. strašne 
slovník vysvetľuje ako vzbudzujúci 
strach, hrozný, desný a v hovorovom 
štýle ako veľký, ohromný či náramný. 

STRAŠNE ALEBO VEĽMI 
DOBRE? 
Ako je to správne?

Príslovka strašne, resp. prídavné meno 
strašný majú preto svoje miesto najmä 
v slovných spojeniach s negatívnou 
konotáciou, teda napr. strašný zločin, 
strašné počasie či strašne sa báť. Naopak, 
v slovných spojeniach s pozitívnym vý-
znamom ich nahrádzame výrazmi ako 
veľmi sa tešiť, neobyčajne ľúbiť, mimo-
riadne dobre, úctyhodne veľký a pod. 
Toto však platí najmä v oficiálnych ja-
zykových prejavoch a komunikačných 
situáciách. Výrazy strašne/strašný majú 
svoje miesto aj v prípadoch kladných 
vyjadrení v hovorovom styku, kde slú-
žia zväčša ako prostriedky expresívneho 
zveličenia. Inak však pôsobia rušivo a 
príznakovo.
Za tento tip na tému jazykového okien-
ka ďakujeme čitateľovi Karolovi Š. Ak 

by ste pre nás mali návrh, o čom by ste 
si radi v tomto okienku prečítali nabu-
dúce, neváhajte nám ho poslať napr. 
na e-mailovú adresu dn@dubnica.eu.
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tu škola spolupracuje so Strojníckou fakultou 
Žilinskej univerzity a univerzitou v nórskom 
meste Narvik.

Druhý projekt Inteligentné systémy ako ná-
stroj znižovania uhlíkovej stopy zelených 
priemyselných technológií umožnil šiestim 
žiakom a piatim učiteľom navštíviť UiT 
The Arctic University of Norway v Narviku 
(takmer 300 km za polárnym kruhom) a spo-
znať spôsob štúdia v oblasti 3D tlače, virtu-
álnej reality a modernej robotizácie. Cestou 
do Nórska sa aktivity školy nekončia, v krát-
kej dobe by sa mali moderné učebne rozšíriť 
o nový ABB robot.

„Touto cestou by sme sa zároveň chceli po-
ďakovať Nórskej vláde a vláde SR za mož-
nosť realizácie projektu. Ďalej by sme chce-
li poďakovať primátorovi mesta Petrovi 
Wolfovi, ako aj Trenčianskemu samospráv-
nemu kraju za podporu a pomoc v súvislos-
ti s realizáciou návštevy v danom projekte.” 

MICHAL JANČO
RIADITEĽ ŠKOLY

Ďalší rozvoj odborného vzdelávania priemyslovku 
posúva vpred

Študenti SPŠ za polárnym kruhom

Text a foto Ján Tupý   

Text a foto Ján Tupý   

Stredná priemyselná škola uspela v žiadosti o krátkodobý projekt Kľúčovej akcie 1 v sektore Odborné vzdelávanie 
a príprava, Erasmus+. V rámci tohto projektu sa päť učiteľov a 25 žiakov postupne zúčastňuje aktivít v hosťujúcich 
organizáciách v Nemecku, Španielsku, na Islande, Cypre a v Českej republike.

Noví žiaci – nové technológie, nové výzvy. Spoločným úsilím k zelenej, konkurencieschopnej a inkluzívnej Európe. 
Tak by sa dal nazvať školský rok 2023/2024 na dubnickej priemyslovke. Tá študentom ponúka najmodernejšie po-
znatky z oblasti techniky, a to aj vďaka dvom projektom financovaným z Nórskych grantov a vládou SR. 

Prvú aktivitu zo šiestich absolvoval pedagóg 
Ján Tupý formou 10-dennej stáže v spoloč-
nosti DREAMland, spol s r. o. Kosmonosy 
v Českej republike. Obsahom kurzov bolo 
vzdelávanie v oblasti robotiky, konkrétne 
programovanie a obsluha priemyselných ro-
botických ramien typu Universal Robots 
UR3e, resp. UR5e, ktoré škola už druhý rok 
vlastní a využíva na vzdelávanie žiakov 3. a 4. 
ročníka odborných zameraní strojárstvo a me-

V rámci prvého z nich s názvom Rozvoj mo-
derného strojárskeho vzdelávacieho progra-
mu v oblasti zelenej inteligentnej výroby sa 
podarilo škole získať finančné prostriedky 
na zakúpenie modernej 3D tlačiarne Markfor-

chatronika v oblasti programovania robotov.
 
Súčasťou každého projektu nie je len odbor-
né vzdelávanie, ale aj spoznávanie kultúry, 
histórie, spoločenského života a reprezentácia 
a propagovanie mesta a školy. Aj vďaka projek-
tom  Erasmus+ škola poskytuje svojim učite-
ľom a následne žiakom príležitosť pre rozvoj 
nielen odborných schopností cez neformálne 
vzdelávanie sa v celej Európe.

Študenti Roman Papiernik, Katarína Živčicová, Damián Michal, Lucas Zaťko, Sebastián Fábik, Oliver Kele a pedagógovia SPŠ Dubnica nad Váhom 

Daniela Špániková, Miroslava Vlková, Zuzana Novosádová, Michal Jančo a Pavol Putirka v priestoroch UiT The Arctic University of Norway v Narviku.

ged, ktorá je vhodná na vytváranie súčiastok 
podľa digitálnej predlohy z kompozitných 
materiálov. Cieľom projektu je nielen zaviesť 
do vyučovania nové aditívne technológie, ale 
aj spoznať možnosti 3D tlače. V rámci projek-
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Európy a vozí dovolenkárov. Ani napriek ta-
mojším extrémnym snehovým podmienkam 
návrat na naše cesty neplánuje a teší sa na dô-
chodok v Škandinávii. My sa zase môžeme 
tešiť na detektívku, ktorú už má prakticky ho-
tovú. Jeho tvorbu však zrejme čoskoro čaká aj 
presah do iného kreatívneho odvetvia.
„V Nórsku kúpili práva na môj príbeh a vraj 
chcú začať točiť film,“ dodáva Ondrej spo-
kojne. Trocha sa však obáva, či ešte dostane 
prácu, keď Nóri zistia, čo o nich a práci v ich 
krajine napísal.
Jeho zaujímavé rozprávanie si v našej knižnici 
vypočulo približne päť desiatok ľudí, mnohí 
domov odišli aj s podpísanou knihou. 

Hmyz a jeho tajomstvá

Spisovateľ z autobusu

Text Samuel Valuch   Foto Slávka Strádová

Text Samuel Valuch

Michal Zachar z Prievidze precestoval v rám-
ci expedícií veľkú časť sveta a ako suvenír si 
domov nosil rozmanitých príslušníkov naj-
rozšírenejšej populácie na zemi – hmyzu. 
Vypreparované jedince uložil do sklených 
kaziet a rokmi vytvoril zbierku, akú by ste 
na Slovensku len ťažko hľadali. V druhej polo-
vici septembra ju zapožičal našej knižnici, kto-
rej zamestnanci sa na mesiac stali sprievodcami 
po svete drobných i väčších živočíchov 
so šiestimi a viac nohami.  

„Záujem vysoko prevýšil naše očakávania, 
denne sme privítali niekoľko organizovaných 
skupín, či už škôlkarov, školákov, alebo naprí-
klad obyvateľov centra sociálnych služieb. Dve 
triedy z Považskej Bystrice si dokonca pre našu 
výstavu rezervovali autobus a prišli do Dubnice 
len kvôli hmyzu. Samozrejme, šanca vidieť tieto 
živočíchy prebudila aj záujem širokej verejnosti, 
každý deň nás navštevovali desiatky Dubniča-

nov aj ľudí mimo nej.“

BEÁTA NEMCOVÁ
VEDÚCA KNIŽNICE

Slovenskú MHD-čku si vyskúšal v Bratislave, 
Trenčíne i na východe Slovenska, kde bolo 
podľa jeho slov „príšerné úplne všetko.“ Jazde-
nie v Nórsku sa dá vraj so slovenským porov-
návať iba ťažko. Aj tam začínal v hromadnej 
doprave, až neskôr prešiel na vozenie turistic-
kých skupín.

Hoci pre svojich pasažierov občas nemá dob-
rého slova a označuje ich ako „jedinú nevý-
hodu tejto práce“, zažil vďaka nim množstvo 
často až neuveriteľných situácií. Práve tie stáli 
na počiatku Ondrejovej spisovateľskej kariéry. 
Najprv publikoval formou blogu, časom priš-
la ponuka napísať knihu.

Návštevníkov prekvapila nielen druhová 
pestrosť, ale aj séria zaujímavých informácií. 
Vedeli ste napríklad, že malé škorpióny dispo-
nujú oveľa silnejším jedom ako väčšie druhy, 
že húsenice niektorých nočných motýľov žijú 
aj pätnásť rokov, zatiaľ čo samotný motýľ iba 
dva týždne, alebo že mnohonožkám vyrastajú 
z každého článku dva páry nôh, no stonožkám 
len jeden? Pozornosť detí i dospelých priťaho-
vali okrem kaziet s prišpendleným hmyzom 
aj teráriá so živými jedincami – v knižnici sa 
po substráte prechádzal škorpión, pavúk 
vtáčkar, v pilinách sa mrvili šváby, zo stropu 
svojho skleného domova zase visela modliv-
ka. Príbeh miliárd drobných živočíchov však 
ponúka aj menej veselé fakty a myšlienky. 
V ich ríši totiž existuje veľa druhov, ktoré vy-
hynú skôr, než ich dokážu odborníci vôbec 
popísať. 
„V Borneu som bol 3-krát v priebehu desiatich 
rokov. Pôvodné porasty tam nahradili olejové 
palmy, čím sa zničilo prostredie pre mnoho 
endemitov. Vo vyklčovaných územiach sa zni-
čili biotopy a hmyz, ktorý tam žil, môžeme 
vidieť už iba v múzeách alebo na tejto výsta-

„Veľmi sa mi do toho nechcelo, lebo som ve-
del, že to bude veľa práce,“ vraví so smiechom 
autor dnes už troch titulov – Ako som vozil 
Nórov 1 a 2 a Ako som vozil Kórejcov. Náma-
ha sa však vyplatila.
„Najskôr sme vytlačili 500 kusov, povedal som 
si, že budem mať aspoň zaujímavé darčeky 
pre rodinu. Potom bol však „krst“, a my sme 
nemali tým motorovým olejom čo poliať,“ 
smeje sa Ondrej a dodáva, že dodnes už predal 
približne 20 000 výtlačkov. Ako sám priznáva, 
v tomto čase by už ani nemusel pracovať a do-
kázal by žiť len zo zisku z kníh.
Je však typom, ktorý doma nevydrží, a tak je 
naďalej zamestnancom spoločnosti na severe 

Tušíte, kde by ste na prelome septembra a októbra našli najväčšiu druhovú pestrosť chrobákov, motýľov či pavú-
kov v našom meste a možno aj v celom širokom regióne? Pre niekoho nečakane v mestskej knižnici, a to rozhodne 
nie iba v knihách. Výstavu exotického hmyzu si v priebehu štyroch týždňov prišli pozrieť desiatky organizovaných 
skupín, ale aj stovky jednotlivcov.

Trenčiansky rodák Ondrej Sokol je najznámejším a najlepšie píšucim autobusárom v našej krajine. Po zrušení 
svojej fakulty sa nestal tlmočníkom ani prekladateľom, ale nastúpil ako vodič do bratislavskej MHD. Po spoznaní 
pomerov v nej si však veľmi rýchlo našiel prechodné bydlisko v Nórsku, ktoré je hlavným dejiskom jeho dvoch kníh. 
Aj o nich sa 26. októbra porozprával s dubnickými čitateľmi.

ve,“ komentoval tento fenomén autor výstavy 
Michal Zachar.
Snažme sa, aby tu s nami hmyz spolunažíval 
v hojnom počte aj naďalej a aby sa aj ďalšie 
generácie mohli fascinovať jeho dôležitosťou, 
ale i nespornou krásou.
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napríklad v Lúčnici, čo je pre nás veľká odme-
na,“ uviedol Jozef Martinka, ktorý pôsobí ako 
vedúci súboru už tretie desaťročie. Zároveň 
objasnil, že prvé vystúpenie folklórny súbor 
odprezentoval v roku 1953 a zaradil sa tak 
medzi päť najstarších súborov na Slovensku.

Dlhoročné pôsobenie na scéne a umelecký 
prínos folklórneho súboru oceňuje aj mesto 
Dubnica nad Váhom, ktoré Vršatcu udelilo 
čestné uznanie primátora mesta. Rovnaké 
ocenenie mesto odovzdalo za dlhoročnú prá-
cu a neprehliadnuteľný prístup k životu aj dl-
horočnému zamestnancovi MsÚ a vedúcemu 
súboru Jozefovi Martinkovi.

„Folklórny súbor Vršatec reprezentuje za hra-
nicami nielen naše mesto, ale aj krajinu. Patrí 
im obrovská vďaka za to, že má folklór a ľudo-
vé tradície v našom meste stále nenahraditeľné 

miesto a úlohu.“ 

SILVIA KIAČIKOVÁ
PREDNOSTKA MESTSKÉHO ÚRADU

Folklórny súbor Vršatec oslávil 70. narodeniny 
slávnostným programom
Text a foto Júlia Bartáková

Za sebou má viac ako 2500 úspešných vystú-
pení doma i v zahraničí, program prezentoval 
skoro vo všetkých štátoch Európy aj mnohých 
krajinách mimo nej a aj po 70 rokoch existen-
cie vystúpeniami žne úspechy. Reč je o fol-
klórnom súbore Vršatec, ktorý tento rok oslá-
vil svoje sedemdesiate narodeniny – a spravil 
tak vo veľkolepom štýle. Vršatčiari si pre priaz-
nivcov folklóru pripravili slávnostný program 
s názvom Neznáma pieseň, ktorý verejnosti 

odprezentovali hneď trikrát, a to počas pred-
premiéry, premiéry aj reprízy. Trojhodinové 
prestavenie bolo nabité tanečnými, hudobný-
mi aj speváckymi číslami, ktoré bolo doplnené 
videami zachytávajúcimi históriu folklóru.

„V súbore sme vychovali veľa generácií. Nie-
koľko ľudí, ktorí u nás pôsobili v súčasnosti 
účinkujú alebo pôsobia vo vedení iných kolek-
tívov. Vychovali sme aj takých, ktorí tancujú 

Vršatčiari si pre priaznivcov folklóru pripravili predstavenie s názvom Neznáma pieseň, ktoré verejnosti odprezen-
tovali hneď trikrát.
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Záhada ducha Knihomoľa
8. 11. 2023 / mestská knižnica / 16.00 h / 
vstup voľný pre odvážne deti
Milé deti, našu knižnicu navštívil duch 
Knihomoľ a veľmi by si prial zabaviť sa 
s vami a porozprávať sa. Nie všetko je však 
také, ako sa na prvý pohľad zdá. Náš duch 
je veľký nezbedník a tak si pre vás okrem 
iného pripravil aj záhadné prekvapenie. Ak 
máte odvahu a chuť sa s ním stretnúť, bude 
na vás čakať v detskom oddelení. 

Výstava Čvíkotári
do 12. 11. 2023 / Dubnické múzeum

DIVADLO/KONCERT DIVADLO/KONCERT INÉ

Helena Krajčiová / Martina Bučková.

Silné reči
15. 12. 2023 / dom kultúry / 19.00 h / 
vstupné 14 eur
V stand-up comedy show účinkujú Jakub 
Gulík, Tomáš Hudák, Milan „Docent“ 
Sedliak, Matej Makovický.

Novoročný koncert Cigánski Diabli
12. 1. 2024 /dom kultúry / 19.00 h / 
vstupné 19 eur  

Divadelné predstavenie Studňa lásky
11. 11. 2023 / dom kultúry / 18.30 h / 
vstupné 14 eur
Zažite s nami príbeh plný napätia, túžby
po moci, ale aj humoru a najmä lásky 
z dielne Mestského divadla Trenčín.

Divadelné predstavenie Pravda
4. 12. 2023 / dom kultúry / 19.00 h / 
vstupné 20 eur
Dva manželské páry, nevera a všade samá 
„pravda”. Obsadenie: Marek Majeský, Peter
Sklár / Viktor Vincze st., Soňa Norisová, 

PRIPRAVOVANÉ PODUJATIA      JESEŇ 2023
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TURISTIKAVÝSTAVY

Viac informácií na:     www.kultura.dubnica.eu      www.kniznica.dubnica.eu      www.kastiel. dubnica.eu.     www.dubnica.eu

S jeho menom sa v našich predstavách spája 
najmä červená farba a vrecúško sladkostí. Nie 
každý však vie, že svätý Mikuláš bol skutočnou 
postavou – biskupom, žijúcim príkladným ži-
votom dobrého a nesebeckého človeka. Sku-
točne, veď kto z nás by dokázal rozdať veľké 
dedičstvo po rodičoch chudobným, ktorí ho 
potrebujú oveľa viacej?

Ani jeho príchod cez komín či nechávanie 

KULTÚRNY TIP

S MIKULÁŠOM 
NA NÁMESTÍ

Bradatý pán v červenom komplete sa s deťmi v Dubnici stretáva každoročne. A hoci im to nedávna pandémia 
skomplikovala, milá tradícia sa po nej vrátila v plnej sile. Tento rok sa Mikuláš rozhodol, že spolu so svojou 
družinou príde priamo na vynovené Námestie Matice slovenskej.

darčekov v oknách nie je nijakým novodo-
bým výmyslom. O svätom Mikulášovi sa šíri 
mnoho legiend, najznámejšia hovorí o chu-
dobnom mužovi, otcovi troch dcér. Ten by 
ich rád vydal, nemal však vôbec žiadne veno 
pre ženícha. V zúfalstve sa rozhodol zapredať 
ich do služieb „najstaršieho remesla na svete“. 
Keď sa to dozvedel Mikuláš, nezaváhal a zasia-
hol. Počas troch večerov im hodil cez komín 
a do okna hrudky zlata. Veno bolo na svete a 

Dubnické múzeum a Vlastivedné múzeum 
v Považskej Bystrici pozývajú na prehliadku 
výstavy Čvíkotári, ktorá sa venuje vtáč-
nictvu. To bolo v 19. storočí vnímané ako 
charakteristické zamestnanie Slovákov. 
Výstava je sprístupnená v priestoroch 
Dubnického kaštieľa do 12. novembra 
2023.
 
Výstava  VNEMY IV.
do 7. 1. 2023 / Dubnické múzeum
Viac informácií o výstave nájdete na strane 
11. 

Malá Fatra – vrch Osnica
25. 11. 2023 / pešia turistika / org.: KST 
Dubnica nad Váhom

Strážovské vrchy – Mikulášsky 
Slopský vrch
3. 12. 2023 / pešia turistika / org.: KST 
Dubnica nad Váhom

Presné informácie a propozície k jedno-
tlivým tur. akciám budú zverejnené 
na: www.kstdca.estranky.sk a na výveske 
pri OD Máj.

dcéry sa šťastne vydali.

Jeho skutky si pripomíname 6. decembra. 
Práve v ten deň totiž Mikuláš zomrel, hoci 
presný rok historické zdroje nepoznajú. Pat-
róna detí si v šiesty deň posledného mesiaca 
pripomenieme aj stretnutím na našom námes-
tí. Ak prídete, možno by ste si preňho mohli 
pripraviť peknú básničku...

Strážovské vrchy – Hviezdicový 
výstup na Suchý vrch
5. 11. 2023 / pešia turistika / org.: KST 
Dubnica nad Váhom

Strážovské vrchy – Ničova skala
11. 11. 2023 / pešia turistika / org.: KST 
Dubnica nad Váhom

Strážovské vrchy – Ostrý vrch: 
jesenné stretnutie turistov TN regiónu
18. 11. 2023 / pešia turistika / org.: RR 
KST Trenčín

TURISTIKA

5. decembra 2023 
o 17.00 h

na Námestí Matice slovenskej

VSTUP VOĽNÝ

Text Samuel Valach   Foto www.freepik.com 
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KONCERT VENOVANÝ 
skôr narodeným

PRVÁ DAŽĎOVÁ ZÁHRADA
v meste

Mesiac október patrí úcte k starším. Pri tejto príležitosti si mesto Dub-
nica nad Váhom v sobotu 15. októbra pre skôr narodených občanov 
pripravilo koncert Ľudovej hudby Borovienka. Návštevníci si domov 
okrem kultúrneho zážitku odniesli aj pozornosť v podobe kvietku 
a čokolády.

V snahe zmierniť negatívne dopady klimatickej zmeny vytvorilo mesto 
jednu z prvých dažďových záhrad - nachádza sa na sídlisku Pod há-
jom medzi bytovými domami 1087 a 1086. Výsadba je tvorená spo-
ločenstvom rastlín, ktoré odolávajú extrémnym podmienkam sucha 
a krátkodobého zamokrenia, a tak slúžia ako nástroj spomalenia odto-
ku dažďovej vody.

Tohtoročnú vianočnú atmosféru 
zažijeme na vynovenom námestí
Text Mária Škvarová

O dva dni na to, v utorok 5. decembra priví-
tame v našom meste sv. Mikuláša. O 16.15 h
sa môžu deti tešiť na hudobno-divadelné 
vianočné predstavenie s názvom Najkrajší 
dar. Hneď po ňom rozdáme malé odmeny 
deťom, ktoré boli počas roka dobré.

Druhú adventnú sviečku rozsvietime v nede-
ľu 10. decembra o 17.00 h, po jej rozsvietení 
bude nasledovať koncert zoskupenia Karel 
Gott Revival.
O týždeň na to, v nedeľu 17. decembra 
po rozsvietení 3. adventnej sviece sa v rovna-
ký čas na blížiace sa sviatky naladíme s ko-
ledami v podaní Veroniky Rabada.

Súčasťou rozsvecovania 4. adventnej sviece, 
ktoré sa uskutoční v sobotu 23. decembra, 
bude aj Benefičný punč primátora. V rámci 
dňa vystúpia o 15.30 h AcaPeople a o 17.00 h 
zavíta do Dubnice nad Váhom Robo Opatov-

Obyvatelia mesta aj jeho návštevníci sa môžu 
tešiť nielen na kultúrne vystúpenia počas roz-
svecovania 4 adventných sviec, ale aj na ďalší 
program. 

„Na námestí navštívi našich najmenších aj 
samotný sv. Mikuláš, no Dubničania sa môžu 
tešiť aj na oslavy príchodu Nového roka. 
V tomto roku bude kultúrna ponuka opäť pestrá 
a veríme, že poteší všetkých obyvateľov a náv-

števníkov.“

ZUZANA MÚKEROVÁ
VEDÚCA ODDELENIA KULTÚRY A KNIŽNICE

Na prichádzajúce vianočné sviatky sa na ná-
mestí začneme ladiť v nedeľu 3. decembra 
pri rozsvecovaní 1. adventnej sviece, v rámci 
ktorej o 17.00 h vystúpia deti dubnických ma-
terských škôl.

Predvianočné dni sme v minulom roku z dôvodu rekonštrukcie Námestia Matice slovenskej spoločne slávili 
pred OC ABC. V tomto roku sa vianočná nálada bude rozliehať už tradične na hlavnej centrálnej zóne mesta, kde 
vyrastie Vianočné mestečko.

ský so svojím vianočným koncertom.

„Súčasťou Vianočného mestečka budú aj 
vianočné stánky. Program rozsvecovania ad-
ventných sviec sa bude začínať vždy o 17.00 h, 
s výnimkou poslednej adventnej sviečky. Te-
šíme sa na vianočnú atmosféru, ktorú spoloč-
ne vytvoríme na Námestí Matice slovenskej,“ 
informovala Zuzana Múkerová. Ako dodala, 
na Námestí Matice slovenskej sa uskutoční 
aj silvestrovský kultúrny program, v ktorom 
po polnoci vystúpi Kmeťoband.

Šnúru vianočných koncertov a vystúpení uza-
tvorí novoročný koncert Cigánskych diablov, 
ktorí sa predstavia dubnickému publiku 12. 
januára 2024 o 19.00 h v dome kultúry. Cena 
vstupenky, ktorú si už teraz môžete zakú-
piť na www.kultura.dubnica.eu, predstavuje 
19 eur.
Tešíme sa na spoločne prežité Vianoce 2023. 
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ROZKVITNUTÁ DUBNICA
aj na jeseň

VÝSTAVA
Minulosť je dnes

Jednotlivé lokality v našom meste sa v závere októbra opäť rozžiarili 
farbami. Postarali sa o to Technické služby mesta Dubnica nad Váhom, 
ktoré do tridsiatky mobilných nádob vysadili päťsto kusov pestrofareb-
ných sirôtok. Tie budú spríjemňovať prostredie všetkým okoloidúcim 
až do jarných mesiacov, kedy ich opäť nahradia letničky. 

Ak si chcete zaspomínať na roky minulé a pripomenúť si pôvodnú po-
dobu jednotlivých častí nášho mesta, môžete tak spraviť počas návštevy 
domu kultúry, kde prebieha výstava fotografií Minulosť je dnes. V rám-
ci nich sa stretáva pôvodná a súčasná podoba jednotlivých kútov mesta. 

V októbri navštívilo vedenie mesta 
niekoľko klubov
Text Mária Škvarová   Foto Ľubomír Bobák

Išlo o stretnutia s Klubom dôchodcov č. 1 
a 2, ako aj stretnutie so skôr narodenými 
obyvateľmi v mestskej časti Prejta. V rám-
ci nich sa zástupcovia samosprávy poďako-
vali prítomným za to, že spoločne vytvorili 
pevné základy, na ktorých dnes ako súčasná 
generácia môžeme stavať a na ktorých bu-
dovaní aj vďaka nim môžeme pokračovať. 

V rámci mesiaca október, v ktorom venujeme špeciálnu pozornosť predovšetkým skôr narodeným obyvateľom, 
prijali pozvanie primátor mesta Peter Wolf a viceprimátorka Andrea Blajsková na niekoľko stretnutí s členkami a 
členmi dubnických klubov. 
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Šampiónkou až na poslednom kilometri

Preteky do vrchu korisťou známeho maratónca

Text Samuel Valuch   Foto Archív SAZ

Text Samuel Valuch   Foto Ján Čechovský

Preteky na Národnom atletickom štadióne 
VŠC na Štiavničkách mali dramatický prie-
beh, keď sa o šampiónke rozhodlo až na zá-
verečnom kilometri. Práve počas neho už ne-
dokázala tempu svojej súperky odolávať ďalšia 
Dubničanka, tentoraz však hájaca farby Ban-
skobystrickej Dukly, Hana Burzalová, ktorá 
bola dovtedy na čele pretekov.

21-ročná pretekárka AK Spartak Dubnica 
získala svoj prvý titul medzi seniormi, okrem 
toho si na 20 km dlhej trati vytvorila aj kariér-
ne maximum s hodnotou 1:36:44,4. Svojím 
výkonom zároveň stanovila aj nový slovenský 
najlepší čas v kategórii žien do 23 rokov, ktorý 
dovtedy patril práve Burzalovej. K prekonaniu 
absolútneho ženského rekordu Márie Gáliko-
vej z roku 2009 jej chýbalo len 5,3 sekundy.

„Vedel som, že Betka má na čas okolo 1:37 
– 1:38 h, takže čas o pár sekúnd lepší ma po-
tešil,“ priznal Ragasovej kouč Martin Pupiš 
pre stránku SAZ. „Predsa len je to výborný 
osobák a národný rekord do 23 rokov. Pred 

Úvodné kilometre trasy, ktoré viedli najskôr 
cez obec, a potom ďalej po asfalte úzkym 
kaňonom až pod úpätie Butkova, mohli vy-
hovovať najmä rýchlym cestným bežcom. 
Tu sa však profil pretekov zmenil a v druhej 

štartom sme mysleli iba na rekord v tejto ka-
tegórii, až v cieli sme zistili, že atakovala aj 
seniorský. Nemôžem povedať, že by jej ušiel, 
lebo začala pomalšie, prvých 10 km za 49 
minút. Samozrejme, teší nás aj titul, ale pre 
nás nikdy neboli prioritou interné sloven-
ské súboje. Náš spoločný cieľ je presadiť sa 
na medzinárodnej úrovni. Veľké plus je kvalit-
ná domáca konkurencia,“ dodal.

K tej jednoznačne patrí aj Hana Burzalová. 
Strieborná medailistka z banskobystrického 
šampionátu brala výsledok športovo. „Na pre-
teky som nastupovala s tromi cieľmi – zlepšiť 
si osobný rekord, posunúť aj slovenský a získať 
majstrovský titul. Žiaľ, splnila som len jeden, 
lebo v závere som už nedokázala vystupňovať 
tempo. Keď ma Betka dostihla, nevládala som 
s ňou držať tempo. Titul jej prajem, zaslúžila 
si ho, lebo sa tiež musela boriť s rôznymi prob-
lémami v príprave. Predviedla pekný výkon… 
Mám radosť aj zo vzostupu našej ženskej 
chôdze, všetky nás to posúva vpred,“ povedala 
mladá atlétka.

časti trate si na svoje prišli zase ortodoxní vr-
chári. Veď najväčšia porcia stúpania na trase 
s dĺžkou 5,7 km a prevýšením 350 m čakala 
na účastníkov práve od tohto bodu.
Favorit bol pri pohľade na štartové pole jasný 

Alžbeta Ragasová potvrdila výbornú formu a 14. októbra si na Majstrovstvách Slovenska v chôdzi na 20 km 
v Banskej Bystrici vybojovala prvý seniorský titul. Okorenila ho aj slovenským rekordom žien do 23 rokov.

V upršanom počasí sa na štart 7. ročníka Behu na Butkov pod organizačnou taktovkou dubnického Jogging 
klubu postavilo v nedeľu 24. septembra 77 bežcov. Tí vyštartovali z Ladiec, aby čo najrýchlejšie dosiahli cieľ, 
ležiaci síce nie veľmi ďaleko, no zato dosť vysoko.

a nesklamal. Miroslav Ilavský sa síce orientu-
je najmä na cestné maratóny a polmaratóny, 
svoju mimoriadnu výkonnosť však vie dať sú-
perom pocítiť aj v kopcoch.

Do cieľa pri skalnom sanktuáriu dobehol ako 
prvý v čase 25:23 min a na druhého v celko-
vom poradí, svojho tímového kolegu z Jog-
ging klubu Dubnica nad Váhom Jána Vronku, 
mal v konečnom účtovaní k dobru viac ako 
minútu. 

V hlavnej kategórii žien dominovala tiež bež-
kyňa z dubnického oddielu Nikola Martiná-
ková, spomedzi členov organizátorského klu-
bu sa na stupeň víťazov vo svojich kategóriách 
prebojovali aj Gizka Chrenková, Iveta Hulvá-
tová, Alica Nemčeková a Vladimír Vlasatý.
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Najvyšší vrch pohoria Považský Inovec s výš-
kou 1041,6 metra je notoricky známy, okrem 
jeho výrazného a ľahko identifikovateľného 
vrcholu s vysielačmi a rozhľadňou ho k zá-
ujmu širokej verejnosti predurčuje aj chata. 
Práve ona býva počas roka obľúbeným, ba 
priam masovým cieľom turistov i neturistov. 
My sa však vyberieme do lesov pokojnejších 
a na Inovec vystúpime z inej strany, a to z pod-
horskej obce Selec. Mimochodom, ciest na ten-
to kopec vedie pestrá škály, prísť sem mô-
žete aj dvoma trasami z Mníchovej Lehoty, 
z Dubodiela, Trenčianskeho Jastrabia či po hre-
beni v smere od Bezovca.

Nami zvolený variant je najkratší a najstrmší, 
ponúka však pokoj a samotu v objatí hôr, ale 
aj mnohé pekné miesta. Už nad obcou zaujmú 
výhľady na druhú stranu doliny, ale aj selecký 
vlek, ponad ktorý prechádzame. Stúpanie je 
sprvoti mierne, postupne traverzujeme vrchol 
Hradisko a prichádzame k zaujímavej prí-
rodnej pamiatke. Nachvíľu musíme odbočiť 
z chodníka a čoskoro si môžeme vychutnať 
výhľady zo Seleckého kamenného mora. To je 

Športový
prehľad
Text Samuel Valuch

Dubnickí kolkári obsadili tretiu 
priečku na 13. ročníku Medziná-
rodných majstrovstiev kolkár-
skych amatérov, ktoré sa odo-
hrali 7. októbra v Žarnovici. Tur-
naj bol odmenou za náročnú kvalifikáciu. 
Zúčastnilo sa ho 36 kolkárov, do bojov 
nakoniec zasiahol 25 z nich. Napokon zví-
ťazil tím KO Hodruša-Hámre. Dubničania 
si pripísali aj individuálne úspechy, medzi 
jednotlivcami bol tretí Marián Uhlík, piaty 
Roman Pecháček.
 
Dubnickým futbalistom sa naďa-
lej nedarí, keď sa po jedenástom 
kole prepadli na poslednú prieč-
ku tabuľky tretej ligy - západ. 
V sobotu 14. októbra prehralo výrazne
omladené mužstvo v Bánovej 5:0 a s troma 
bodmi uzatváralo ligový pelotón. O to 
viac prekvapil futbalovú verejnosť neča-
kaný triumf našich v dvanástom kole, keď 
na domácom trávniku zdolali v súboji po-
sledného s prvým Duslo Šaľa 2:1. O góly 
modro-bielych sa postarali Filip Polčák 
a Adam Aliyu Abdullahi. 

Extraliga v šachu aj s dubnickým 
zastúpením štartuje 1. dvojko-
lom v termíne 4. - 5. novembra. 
Domáci ŠKŠ Dubnica n/V sa v sobotu 
stretne s Liptovskou šachovou školou 
a v nedeľu s Humenným (3. miesto v minu-
lej sezóne),  ktoré má v zostave aj najlepšie-
ho českého hráča Davida Navaru. Sobotné 
stretnutie sa začína o 12.00 h, nedeľné 
o 10.00 h v Dubnickom múzeu.

V prvý októbrový deň dosiahli 
mladšie žiačky AK Spartak 
Dubnica medailové umiestnenie 
na Majstrovstvách Stredosloven-
ského atletického zväzu druž-
stiev. Naše dievčatá skončili na podujatí 
v Liptovskom Mikuláši v konkurencii de-
siatich tímov na treťom mieste, čo bol veľ-
mi povzbudivý výsledok na záver aktuálnej 
sezóny. 

nielen archeologickým náleziskom, ale aj 
najprísnejšie chránenou prírodnou pamiat-
kou. Vraciame sa na chodník, ktorý naberá 
sklon, a prudko stúpame ku križovatke 
pod vrcholom. Tu sa pripájame k hrebeňo-
vej červenej značke, na samotný Inovec je 
to už len kúsok. Kopec je zalesnený a v mi-
nulosti sme museli kvôli pohľadom do kra-
jiny kráčať ďalej po hrebeni, dnes stačí vyjsť 
na rozhľadňu Helena. Tá ponúka kruho-
vý výhľad na okolité, ale aj vzdialenejšie 
pohoria, za ideálnej viditeľnosti odtiaľto 
za pomoci ďalekohľadu zbadáte dokonca 
rakúske Alpy.
Späť sa vraciame rovnakou trasou, ak máte 
chuť si výlet predĺžiť, pokračujte ešte nie-
koľko stoviek metrov po hrebeni na pekné 
výhľadové miesto Palúch či zíďte na cha-
tu, alebo pokračujte zo Selca po zelenej 
cez vrch Lašíd. Odmenou vám bude netra-
dičný pohľad na hrad Beckov z opačnej 
strany. Túra zo Selca na Inovec a naspäť 
má dĺžku 10,8 km, prekonáte prevýšenie 
takmer 800 metrov a podľa tabuľky ju 
zvládnete za štyri hodiny.

Text Samuel Valuch   Foto Vladimír Baláž   

Na túru (nielen)
V ILAVSKOM OKRESE 22

Prechádzka po Hasičskej ulici určite poteší každého nadšenca prí-
rody. Najmä ak kráčate smerom k Účku, za ktorým sa týčia kopce, 
na jeseň ešte o čosi atraktívnejšie. Turista však môže ostať pri po-
hľade na horizont prekvapený, pretože zazrie známy vrch, ktorý 
v tejto panoráme akosi nečakal. Na Inovec sa odtiaľ môžete pozrieť aj 
vy, alebo sa naň s nami rovno vyberte prostredníctvom našej rubriky.
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LOKALITA LOKALITATERMÍN TERMÍN

 Termíny vývozu separovaného odpadu

Kalendár platí pre rodinné domy a malé bytové domy zapojené do vrecového zberu.

PAPIER PLASTY MOBILNÝ ZBER POUŽITÉHO 
KUCHYNSKÉHO OLEJA A TUKOV 

LOKALITA TERMÍN

DUBNICA MESTO

PREJTA, KOLONKY

DUBNICA MESTO

DUBNICA MESTO

PREJTA, KOLONKY

DUBNICA MESTO

8. 11. 2023 STREDA

15. 11. 2023 STREDA

6. 12. 2023 STREDA

22. 11. 2023 STREDA

29. 11. 2023 STREDA

20. 12. 2023 STREDA

13. NOVEMBER 2023

PODĽA LOKALÍT A ČASOVÉHO HARMONOGRAMU 

UVEDENÉHO NA STR. 10. 

Občania tu môžu odovzdať bezplatne aj od-
pady kategorizované ako nebezpečné, napr. 
batérie, akumulátory, vyradené elektrospotre-
biče a pod. Je možné odovzdať aj pneumatiky 
z osobných automobilov bez diskov a jedlé 
oleje a tuky v riadne uzatvorených fľašiach, 
polystyrén bez lepidiel, plastov a fólie. Rov-
nako môžu obyvatelia odovzdať aj drobný sta-
vebný odpad, ktorý je spoplatnený.
Zberné dvory slúžia pre občanov mesta Dub-
nica nad Váhom, ktorí majú v meste trvalý, 

Do žlto-oranžových zberných nádob, ktoré 
budú pri mestských cintorínoch umiestnené 
počas celého roka, môžu návštevníci miest 
posledného odpočinku vhadzovať plastové 
kahance, a to aj so zvyškami vosku. Za nor-
málnych okolností by tieto skončili na skládke 
odpadu, vďaka tomu, že ich vhodíte do oran-
žovej nádoby budú využité na energetické 
zhodnotenie.

Ďakujeme, že vám spoločne s nami záleží 
na životnom prostredí.  

Zberný dvor TSM na Nádražnej ulici

Vyhorené kahance neskončia na skládke odpadu. Vyhodiť 
ich môžete do nových žlto-oranžových kontajnerov

Text Gabriela Záhorcová

Text a foto Mária Škvarová 

Zberný dvor sa nachádza v oplotenom areáli na Nádražnej ulici 4007. Prístup sem vedie odbočkou priamo z miest-
nej komunikácie, ktorá sa tiahne popri železničnej trati približne kilometer za železničnou stanicou v meste.                             

Mesto Dubnica nad Váhom prišlo na jeseň 2023 s novinkou – na mestských cintorínoch pribudla nová zberná ná-
doba v žlto-oranžovej farbe. Vďaka nej môžeme pomôcť životnému prostrediu.

resp. prechodný pobyt, alebo si ako fyzická 
osoba – občan platia poplatok za KO a DSO.
Pri vstupe do priestorov zberného dvora pro-
síme, aby sa návštevník ohlásil na vrátnici 
s dokladom totožnosti. Poverený pracovník 
overí druh dovezeného odpadu - je dobré, 
ak sú odpady vytriedené na jednotlivé zlož-
ky. Pracovník informuje obyvateľa, kam má 
odpad zložiť. Nadrozmerný objemný odpad 
(nábytok, sedacie súpravy a pod.) je potrebné 
upraviť v mieste vzniku rozobraním na čo naj-

„Snažíme sa byť zelenou samosprávou a všade, 
kde to ide, chceme vytvárať obyvateľom pod-
mienky na to, aby sami pomáhali životnému 
prostrediu. Aj keď možno niekto mávne rukou, 
že jeden zhodnotený plastový kahanec svet 
z klimatickej krízy nevytrhne, práve naopak. 
Každý by sme mali začať sám od seba, po ma-

lých kúskoch.“ 

ANDREA BLAJSKOVÁ
VICEPRIMÁTORKA

menšie časti. Z nábytku je potrebné odstrániť 
kovové časti (skrutky a klince môžu zostať), 
z dvier odstrániť kľučky a zámky (pánty zostať 
môžu). Ďakujeme. 

OTVÁRACIE HODINY: 

pondelok - piatok    7.00 h - 16.00 h 
(v stredu do 17.00 h)
sobota     7.30 h - 11.30 h

NAKLADANIE S ODPADOM


